

Az illetékességi területre vonatkozó sajátosságok, az infrastruktúra, a lakosság megoszlása, összetétele, életritmusa, a közutak jellemzői, a gazdasági környezet jelentős befolyással bírtak az évben végzett munkára, annak módszereire, a rendőri erők, eszközök csoportosításaira, a szolgálatellátás módjára.

II. A település közbiztonsági és közlekedésbiztonsági helyzete

A bűncselekmények alakulását az I. sz. melléklet táblázatának adatai mutatják.

A táblázat természetesen nem ad tájékoztatást az úgynevezett latens vagy rejtett bűnözésről, azaz azokról a bűncselekményekről és elkövetőikről, amelyek nem jutnak a hivatásos szervek tudomására.

A számadatokat vizsgálva megállapítható, hogy a leggyakrabban előforduló bűncselekmények továbbra is a lopás, betöréses lopás, amelyet magyar állampolgárok sérelmére követtek el.

Az idős személyek sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzése és megakadályozása céljából a községben élő nyugdíjas személyeket szolgálataim során felkerestem, melynek során felhívtam a figyelmüket a trükkös lopásokat elkövető személyek módszereire, melyek változatosak. Amennyiben van igény, szívesen tartunk bűnmegelőzési előadásokat különböző technikákat a bűncselekmények megelőzése érdekében.

A terület közlekedésbiztonsági helyzete alapján véve jónak mondható.

Közlekedési baleset Sáskán 2012 évben nem történt.

III. Igazgatásrendészeti tevékenység

A községben jelenleg 4 személy rendelkezik fegyvertartási engedéllyel. Az általam körzeti megbízottként eltöltött időszakban ezen személyek ellenőrzése folyamatos, az ellenőrzések során ez idáig hiányosságot nem tártam fel.

Figyelemmel kísérem a járművezetéstől eltiltott személyeket, tudomásom szerint nincs olyan személy aki járművezetéstől el van tiltva. A hozzám fordulóknak tájékoztatást adtam az államigazgatási ügyek intézésének helyéről és módjáról.

Sáskán a tavalyi évben nem volt olyan személy, aki házi őrizet, foglalkozástól eltiltás, bíróság által kitiltás alatt állna.

A jelenleg pártfogó felügyelet alatt álló személyekről külön nyilvántartás van vezetve.

Kiemelt feladatként határoztuk meg az ittas vagy bódult állapotban történő járművezetők forgalomból történő kiszűrését, melyet folyamatos baleset-megelőzés területén végzett felvilágosító kampányunk, valamint a főbb utakon végrehajtott fokozott ellenőrzéseink ellenére sem sikerült elérnünk.

IV. A körzeti megbízott tevékenység

A Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján kifüggesztésre került a KMB, Gyenge Tibor r. törzsrőrmester mobiltelefon elérhetősége.

A körzeti megbízott szolgálat ellátása során rendszeresen ellenőrizte a boltot, illetve a Polgármesteri Hivatalt.

A fokozott ellenőrzések alkalmával is rendre megjelentünk a településen, mely során a községen áthaladó gépkocsikat ellenőriztük.

Rendszeresen végeztünk a településen közlekedésbiztonsági ellenőrzést. A helyi lakosság közlekedése tapasztalataink szerint jogkövető, az enyhébb megítélés alá eső szabálysértéseknél a figyelmeztetés szankció, döntő többségben elegendőnek bizonyult.

A KMB a lakossággal folyamatosan építi a kapcsolatot, annak érdekében, hogy értesüljön azon problémákról, amik megoldásához esetlegesen segítséget tudnánk nyújtani. Törekedetünk -